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Олимпиада   по  математике

3 класс

Фамилия имя учащегося _______________________________

Школа _______________________________________________

1. Перед Крошем лежат карточки с цифрами, какое самое большое число можно из них собрать?
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__________________________________________________________________________

2. Перед Вами логическая последовательность: 
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Какая фигура является следующей в последовательности ?
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3. От Кроша  до Ежика ведут три дороги  (№1, №2, №3).

От Ежика до Бараша - 2 дороги (№4, №5).

Сколькими способами может добраться Крош  до Бараша, заходя в гости к Ежику ?
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_______________________________
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________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

4.Васиного отца зовут Иван Николаевич, 

а дедушку - Семен Петрович.

Какое отчество у Васиной мамы?


a) Ивановна; б) Николаевна; в) Петровна; г) Семеновна; д) Невозможно определить. 
5.Три Эскимоса строят иглоу (хижину) из ледяных блоков.

После окончания стройки выяснилось: 

  Самый сильный Эскимос принес половину всех ледяных блоков и еще два блока.

  Средний по силе Эскимос принес половину остальных блоков и еще 2 блока.

  Самый слабый Эскимос принес оставшиеся 20 блоков. 

Сколько всего ледяных блоков ушло на строительство иглоу ?

        Решение:

                                           (a) 72;   (б) 3;   (в) 78;   (г) 84;   (д) 88;   (е) 92;   

6.Все головы Дракона перенумерованы слева направо.

"Ты можешь сразить его, если ты будишь рубить головы этого 7-голового Дракона в определенном порядке"- шепнула Умная Лошадь Воину.

И дальше она сказала: "А порядок такой:

  ни одна из голов не может быть срублена в соответствии с ее номером. 

  головы, которые ты снесешь первым и четвертым ударом, должны иметь нечетные номера. 

  после снесения головы номер 6, тебе останется отрубить головы только ее соседей."

Воин победил!

Каким ударом сразил Воин голову номер 2 ? 

Решение:
(a) 1-ым;   (б) 2-ым;   (в) 3-им;   (в) 4-ым;   (г) 5-ым;   (д) 6-ым;   (е) 7-ым;   
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